
И.Н.:	103263392

Подмяна	на	дограма

Приложени	файлове:
T429105-Експорт -20240926.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Приложение	№	1	-	Спецификация	с	размери	и	количества.pdf			(Приложенията	са	видими	само

за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Указания	за	участие.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Проект 	на	договор	-	Дограма	Лозенец.doc			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Техническа	спецификация.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 26.09.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45421110

Краен
срок

07.10.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска
стойност

Възложител ВЪРХОВЕН	АДМИНИСТРАТИВЕН
СЪД

Прогнозна
стойност

270	000	BGN Прогнозна	стойност
EUR

138	008,59	EUR

Описание Предметът 	на	обществената	поръчка	включва	подмяната	на	дограма	в
стопанисвания	от 	ВАС	Учебен	център	Лозенец&rdquo;.	Строително-монтажните
работи,	предмет 	на	поръчката	са	свързани	с:	-	Демонтаж	и	извозване	на
съществуващите	дограми	на	обекта;	-	Изработка,	доставка	и	монтаж	на	нови	PVC
дограми	за	врати	и	прозорци;	-	Изработка,	доставка	и	монтаж	на	комарници	за
врати	и	прозорци;	-	Външно	и	вътрешно	обръщане	на	прозорците.	За	изпълнение	на
строително-монтажните	работи	на	обекта	са	разработени	и	приложени	към
настоящата	документация	Техническа	спецификация	и	Количествена	сметка.	Във
въпросните	документи	са	посочени	и	вида,	количеството	и	минималните
изисквания	към	необходимите	за	извършване	строително-монтажни	работи	за
обекта.	Пълният 	обхват 	на	дейностите,	предмет 	на	обществената	поръчка	и
изискванията	към	изпълнението	на	поръчката	са	обективирани	в	т ехническата
спецификация,	представляваща	неразделна	част 	от 	настоящата	документация.


